

商河县开展母乳喂养周宣传活动

本报8月8日讯(通讯员 吴如明 徐迎春)

8月1日至7日是第27个世界母乳喂养周,为保护、支持和促进母乳喂养,8月2日上午,商河县妇幼计生服务中心在商河县人民公园组织开展了以“母乳哺育,生命之源”为主题的母乳喂养宣传活动,营造爱婴爱母的社会氛围。

活动现场,商河县妇幼计生服务中心通过设立咨询台、摆放展板、免费发放宣传品及宣传资料等形式进行宣传,为前来咨询的准妈妈、带孩子的市民及过往育龄群众发放母乳喂养宣传资料,并由县妇幼计生服务中心工作人员详细介绍“世界母乳喂养宣传周”的来源,重点讲解母乳喂养对子代和母亲、家庭和社会以及人类远期健康质量的好处,母

乳喂养技巧、孕期乳房护理等相关知识,并对新妈妈在哺乳期比较关心的夜间哺乳、奶水不足以及育儿知识进行了详细解答。

“原来母乳喂养有这么多好处,我还是过一段时间再给我家宝宝断奶吧。”本来打算给孩子断奶的王女士在工作人员的介绍下打消了念头。据了解,此次活动共发放各类宣传资料800余份,接受群众咨询200余人次,深受群众的高度好评,活动的开展有效地强化了人们的母乳喂养意识,科学全面了解到母乳喂养的优点,提高了优生优育理念。商河县妇幼计生服务中心的工作人员在此也呼吁广大群众一定要重视婴幼儿的母乳喂养,为改善婴幼儿健康状况,提高人口素质贡献一份力量。



工作人员向市民讲解育儿知识。

贾庄镇通过国家卫生镇技术评估

本报8月8日讯(通讯员 吴如明 徐迎春)

8月3日,国家卫生镇技术评估会、反馈会在贾庄镇召开。国家卫生镇技术评估专家组通过实地查看、调阅资料、综合评估后决定,贾庄镇通过国家卫生镇技术评估。

专家组对贾庄镇创建国家卫生镇取得的成绩表示祝贺,对工作中呈现出的多处亮点给予肯定。在镇党委、政府高度重视下,镇容镇貌变化大、提升快,各项具体工作亮点纷呈,通过整个创卫工作促使全镇各项事业发展取得明显实效。另外,创卫氛围浓厚,大街小巷处处体现创卫内容、风采,市民群众对创卫参与度高、满意度高,达到共同营造环境、爱护卫生的效果。

最主要的是,各项创卫指标完成较好,该镇从开始创建以来,就以国家卫生镇各项指标为导向,高标准开展多形式的创建工作,基本达到国家卫生镇标准。同时,专家组在接下来如何更好提升完善、继续加大投入、建立健全长效管理机制等

方面,提出了宝贵意见建议。

贾庄镇党委主要负责同志表示,各位专家讲了非常中肯的意见、建议,具有很强的针对性和前瞻性。通过创建国家卫生镇,贾庄镇更加深刻认识到做好卫生工作的极端重要性,对贾庄进一步扩大生态优势、造福全镇人民,无论是在当前还是在今后,将产生很大的社会效益和深远影响。同时,对专家组提出的指导性意见建议照单全收,会后将以问题为导向,立说立行,立即整改,并举一反三,切实把创卫工作做细、做好、做扎实。

据了解,评估会后,该镇立即召开专题会议,针对专家组所提意见建议,一一分解,事事细化,责任落实到人,并提出具体提升要求和时限,要求高标准、高效率做好反馈意见建议的提升与落实。同时,要求镇爱卫办以此次评估会为契机,查漏补缺,再细化、再完善、再提升,充分准备下步的综合评审工作,确保国家卫生镇创建工作取得圆满成功。

让电于民 商河县实施有序用电

本报讯 近期因华北、东北天气持续高温高湿,外电入鲁负荷减少400多万千瓦。山东发电机组临时检修,降出力负荷100多万千瓦。光伏、风电清洁能源发电负荷减少200多万千瓦。自8月3日以来,商河县压降负荷2.6万千瓦,占全县总负荷的15%左右。

商河县供电公司根

据实际情况,在县委、县政府的支持下与县经济和信息化局联合下发执行有序用电方案。力诺玻璃、宏业棉纺、胜利油田等六个大客户及部分工业客户让电于民,优先保障居民生活用电。由于气温居高不下,有序用电工作将持续到8月12日。

(通讯员 张莉)

如何补办《出生医学证明》 县妇幼计生服务中心制定指南

本报8月8日讯(通讯员 吴如明 徐迎春)

近日,不少市民咨询《出生医学证明》补发办理流程,为进一步方便群众办理,商河县妇幼计生服务中心特制定商河县《出生医学证明》补发指南,需要办理的市民需注意。

据了解,此次办理适用于1996年3月1日以后在济南市具有助产资质的医疗保健机构出生的新生儿《出生医学证明》丢失后的补发。补发机构为商河县妇幼保健计划生育服务中心。商河县妇幼保健计划生育服务中心工作人员提醒,办理时需要济南市公开发行报纸上登载的原《出生医学证明》遗失声明,报纸全页一份;孩子出生医院出具的原《出生医学证明》信息登记表和存根复印件各一份;孩子父母双方二代身份证原件及复印件各一份;孩子父母及子女户口簿原件及复印件(复印户主页、索引页、父母子(女)单页)各一份;孩子父母双方书面申请书。“需要携带材料较多,市民一定要准备齐全。”工作人员说道。

此外,工作人员提到,登报挂失《出生医学证明》需提供医院出具的原《出生医学证明》信息登记表或存根复印件一份。如医院出具的原《出生医学证明》存根信息

不全或不准确,需进一步核实的,需到落户派出所复印《出生医学证明》副页或在出生医院复印住院病历一份。

此外,如领证人非孩子父母的,需再另提供父母签字、按手印的委托书及委托人的身份证原件和复印件一份。孩子未登记落户口者,需提前联系补发机构提供父母户籍信息,由补发机构向父母双方户口所在地派出所发函核查,由派出所出具未随父母双方落户证明一份。孩子父母已离婚的,可只提交抚养方的书面申请、

有效身份证件和有关抚养关系的证明文件原件、复印件一份。

如果孩子母亲或父亲因死亡或失踪等无法提交有效身份证件的,应提交死亡证明或死亡户口注销证明,或法院宣告死亡、失踪的证明文件;新生儿父母均死亡或失踪的,还应提交监护人的有效身份证件和身份关系证明原件、复印件一份。孩子已落户者补发《出生医学证明》的正页。其他特殊情况需与补发机构沟通、咨询。“需要办理的事情,请尽快于商河县妇幼保健计划生育服务中心办理。”工作人员说。

补发流程

到出生医院开具原《出生医学证明》信息登记表(两份)、复印《出生医学证明》存根。

在济南市公开发行报纸上登载遗失声明,需交报纸全页。

领证人提交补发《出生医学证明》所需材料。

由商河县妇幼保健计划生育服务中心补发《出生医学证明》。

男子医院行窃

许商派出所民警令其现形

本报讯 近日,商河县公安局许商派出所民警在商河县人民医院抓获一名行窃男子,得到院方和患者的好评。

事发当日凌晨4点,许商派出所值班民警接群众报警称,在商河县人民医院住院部发现一名小偷。接警后,许商派出所副所长陈强带领值班民警迅速赶到现场了解情况。据群众反映,在县医院住院楼1104病房内,一男子盗取两部手机后迅速离开。民警调取了医院监控,并快速锁定了嫌

疑人张某糠,依法将其传唤至派出所。

起初,张某糠拒不交代违法事实,在出示视频证据后,张某糠如实交代了其夜间溜至人民医院11楼和9楼行窃并窃取两部手机的违法事实。

经查,违法嫌疑人张某糠有盗窃前科。当日凌晨,张某糠窜至商河县人民医院住院部在多次寻找目标未果的情况下,来到1104病房并成功盗窃两部手机。张某糠盗窃两部手机后并没有

离开医院,而是选择将手机藏匿起来并继续实施作案,然而,就在寻找下一目标时被民警抓获。日前,被盗的两部手机已返还受害群众。

目前,商河县公安局依法对张某糠作出行政拘留十五日并处一千元罚款处罚。在此,警方提醒:医院本是人流较多的公共场所,是盗窃的高发区域,就医群众需要妥善保管财物,增强安全防范意识,随身物品不要离开视线。

(通讯员 刘健)